
بسم االله الرحمن الرحيم
20 سؤال لمراجعة ادارة العمليات

1) جائزة demming للجودة هي جائزة :
- 1- ألمانية

- 2- امريكية
- 3- أوروبية

4- يابانية- 

2) ليس من العناصر الاساسية للجدوة الشاملة :
- 1- الرؤية الاستراتيجيه للجودة

2- الإنتاج بالكمية- 
- 3- مدخل الزبون

- 4- التحسين المستمر

3) التصنيع عالمي المستوى لا يتميز بالتركيز على :
- 1- تكنولوجيا التشغيل

- 2- تطوير كفاءات الموارد البشرية
3- تخفض السعر- 

- 4- الجودة

4) ليس من فئات المنتج الجديد :
- 1- المنتجات المبتكرة

2- تغييرات المنتجات المبتكرة- 
- 3- تغييرات المنتجات الحالية

- 4- المنتجات الملقدة

5) لا تحتاج الاستراتيجية الهجومية إلى :
- 1- الجهد المكثف في البحث والتطوير

- 2- موارد كبيرة
- 3- قدرة كبيرة على تحمل المخاطر

4- قدرة إدخال التعديلات على المنتج- 

6) لا يدخل ضمن أسباب تطوير المنتجات :
- 1- المنافسة

- 2- تطور حاجة الزبون
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3- ارتفاع الأسعار- 
- 4- التطور التكنولوجي

7) التنوع هو عدد :
- طرق الإنتاج التي تتبناها المؤسسة

2- المنتجات المختلفة التي تنتجها المؤسسة- 
- 3- خطوط الإنتاج التي تختارها المؤسسة

- 4- زبائن وموردي المؤسسة

8) في عمود المتغيرة الداخلة نجد :
1- أكبر قيمة مطلقة من بين القيم السالبة- 

- 2- أكبر قيمة مطلقة من بين القيم الموجبة
- 3- أصغر قيمة مطلقة من بين القيم السالبة

- 4- أصغر قيمة مطلقة من بين القيم الموجبة

9) تقاطع المتغيرة الداخلة والمتغيرة الخارجة يحدد :
- 1- القيمة المطلقة

- 2- الحل الأمثل
- 3- الحل الأولي

4- المحور- 

10) لا يساعد تقدير الطلب المؤسسة على :
- 1- تحديد طاقة الإنتاج الضرورية للتجاوب مع الطلب

2- تحديد أسلوب تطوير المنتجات- 
- 3- حسن اختيار التكنولوجيا الأنسب لتلبية الطلب

- 4- توجيه سياسة التخزين بالمؤسسة

11) عدم التمكن من التقدير الكامل يمثل :
فرضية من فرضيات التقدير- 

- هدف من أهداف التخطيط
- شرط من شروط الإنتاج

- مبدأ أساسي لإدارة العمليات

12) تسمى مجموعة الملاحظات الإحصائية المرتبة في الوقت :
- 1- سلسلة تاريخية

2- سلسلة زمنية- 
- 3- سلسلة عددية
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- 4- سلسلة هندسية

13) المصنع المركز على التشغيل يركز على :
1- تصنيع منتجات متنوعة باستخدام تكنولوجيا معينة- 

- 2- تشغيل أكبر عدد من العمال
- 3- تصميم المنتجات بتشغيل أقصى طاقة للإنتاج

- 4- تشغيل المساحات المتاحة للمؤسسة

14) يعد تحديد معيار التقييم واحدة من :
- 1- مراحل إدارة المشاريع

- 2- مراحل البرمجة الخطية
- 3- مراحل تقدير الطلب

4- مراحل اختيار الموقع- 

15) ليست من طرق المفاضلة في اختيار الموقع :
- 1- المفاضلة على أساس التكلفة والعوائد

2- المفاضلة باستعمال النمط الأفقي- 
- 3- المفاضلة على أساس الحجم / تكلفة الموقع

- 4- المفاضلة باستعمال الوسيط البسيط

16) طريقة الشمال الغربي لا تأخذ ا بعين الاعتبار :
1- التكاليف- 

- 2- كميات الموردين
- 3- حاجات المستفيدين

- 4- التوازن

17) ( m+n-1 ) عدد هو :
- 1- الخانات المملوءة في الحل الأولي

2- الخانات المملوءة في الحل قاعدي- 
- 3- الخانات الفارغة في الحل قاعدي
- 4- الخانات الفارغة في الحل الأولي

18) عند تحسين حل مسألة النقل، نصل إلى الحل الأمثل إذا كانت :
- 1- كل قيم الاقتصاد موجبة أو تساوي الصفر

- 2- بعض قيم الاقتصاد تساوي الصفر
- 3- بعض قيم الاقتصاد سالبة أو تساوي الصفر

4- كل قيم الاقتصاد سالبة أو تساوي الصفر- 
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19) في مجال إدارة المشاريع، يقسم المشروع إلى مجموعة من :
1- العمليات البسيطة- 

- 2- المراحل البسيطة
- 3- السهام البسيطة
- 4- المدد البسيطة

20) يمكن للعملية الخيالية أن :
- 1- يكون لها مدة
- 2- يكون لها اسم

3- تدخل في المسار الحرج- 
- 4- يكون لها مرحلة بدأ دون مرحلة الانتهاء
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